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Elegance è il connubio perfetto. 
Estetica e prestazione
Eleganza e praticità
Design e resistenza
Un prodotto altamente performante
creato da Ergon per soddisfare 
coloro che sanno ciò che vogliono. Proprio come voi.

Elegance ist die 
vollendete Symbiose.  
Ästhetik und Performance
Eleganz und Funktionalität
Design und Beständigkeit
Ein High-Performance-
Produkt
von Ergon für Menschen, 
die wissen, was sie wollen. 
Genau wie Sie.

Elegance makes 
for the perfect union.
Beauty and performance
Style and practicality 
High design and resistance
A high-performance product
brought to us by Ergon 
to satisfy people 
who know what they want.
People like you.

Elegance est 
le mariage parfait.
Esthétique et performance
Élégance et caractère pratique
Design et résistance
Un produit très performant
Créé par Ergon pour satisfaire 
ceux qui savent 
ce qu’ils veulent.
Comme vous.

Elegance es 
la combinación perfecta.
Estética y rendimiento.
Elegancia y practicidad. 
Diseño y resistencia.
Un producto de alto rendimiento
creado por Ergon 
para satisfacer a quienes 
saben lo que quieren.
Como usted.



Naturale Lappato Bocciardato

Ivory Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”)4 5



Ivory Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)

Ivory Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)

6 7



Naturale Lappato Bocciardato
Beige Naturale Rett.30x60 (1113/16”x235/8”)
Beige Bocciardato Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”)8 9



Beige Lappato Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”)
Mosaico Square Beige 30x30 (1113/16”x1113/16”)

Mosaico Square Beige 30x30 (1113/16”x1113/16”)

10 11



Naturale Lappato Bocciardato

Brown Naturale Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”)12 13



Beige Naturale Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”) - Beige Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)
Brown Naturale Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”) - Mosaico Square Beige 30x30 (1113/16”x1113/16”)
Mosaico Exagon Brown 30x30 (1113/16”x1113/16”)

Brown Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)

1514



Lappato Bocciardato
Grey Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”) - Grey Bocciardato Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)
Mosaico Strip Grey-Antracite 30x30 (1113/16”x1113/16”)

Naturale

16 17



Grey Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”) - Antracite Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”)
Mosaico Square Grey 30x30 (1113/16”x1113/16”) - Mosaico Square Antracite 30x30 (1113/16”x1113/16”)

Antracite Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”)

18 19



Naturale Lappato Bocciardato

Ivory Lappato Rett. 60x60 (235/8”x235/8”) - Antracite Lappato Rett. 60x60 (235/8”x235/8”) 2120



Il prodotto deve essere assolutamente inerte, non deve contenere materie prime nocive, 
radioattive o metalli pesanti come cadmio o piombo e prevede anche l’utilizzo di un 40% di 
materiale riciclato permettendo di ottenere un prodotto in perfetto accordo con le tecniche 
della bioarchitettura .
I bordi e gli spigoli sono dritti mentre la superficie, satinata al tatto, è ricca di particolari 
materici che, nella finitura lappata, conferiscono al prodotto giochi di luce unici tipici dei 
marmi levigati a specchio.
Il materiale, completamente vetrificato, deve essere classificato nel gruppo BIa secondo 
la norma ISO 13006 e deve rispondere a tutti i requisiti di prodotto previsti dalla norma ISO 
10545. Specificatamente deve resistere al gelo (ISO 10545/12); agli sbalzi termici (ISO 10545/9); 
all’attacco acido e basico (ISO 10545/13); possedere un valore di assorbimento d’acqua (ISO 
10545/3) inferiore a 0,5%; ottenere una resistenza a flessione (ISO 10545/4) pari o superiore 
a 35 N/mm²; risultare non macchiabile da agenti sporcanti alimentari secondo CTI-81-7 
(Ceramic Tile Institute, USA).
Tutte le caratteristiche tecniche devono essere controllate in base a metodi di prova verificati 
nel rispetto delle norma ISO 9001.

Formato ………………………..… 
Colore ……………………………
(Tipo ERGON® “ELEGANCE”)

The material must be absolutely 
inert and shall contain no harmful, 
radioactive raw materials or heavy 
metals such as cadmium or lead, also 
include 40% of recycled material, thus 
enabling the manufacture of a product 
in accordance with bioarchitectural 
techniques.The edges and corners are 
straight while the satin smooth surface 
is rich in material details which, in the 
lapped finish, give the product unique 
plays of light typical of mirror polished 
marble. This completely vitrified 
material must be classified in the BIa 
group in compliance with standard 
ISO 13006 and meet all the product 
requirements set forth in standard ISO 
10545. Specifically, it must be resistant 
to frost (ISO 10545/12), thermal shock 
(ISO 10545/9), and the effects of acids 
and bases (ISO 10545/13). It must 
feature a water absorption value (ISO 
10545/3) of less than 0,5% and achieve 
a resistance to bending stress (ISO 
10545/4) greater than or equal to 35 N/
mm². It must be resistant to food stains 
in accordance with CTI-81-7 (Ceramic 
Tile Institute, USA).In general, all the 
technical specifications must be 
checked according to the testing 
methods carried out in compliance 
with the ISO 9001 standards.

Size …………………...…………… 
Colour ………………….………….. 
(Type “ELEGANCE” ERGON®)

Le produit doit être absolument 
inerte, il ne doit pas contenir 
de matières premières nocives, 
radioactives ou de métaux lourds 
comme le cadmium ou le plomb; 
il prévoit également l’utilisation de 40 % 
de matériaux recyclés, permettant 
d’obtenir un produit en parfait accord 
avec les techniques de la biologie de 
l’habitat. 
Les bords et les angles sont droits 
tandis que la surface, douce au 
toucher, est d’une grande richesse de 
matière, et la finition polie crée des 
effets de lumière uniques et typiques 
des marbres polis façon miroir.
Le matériau, complètement vitrifié, 
doit être classé dans le groupe Bla 
selon la norme ISO 13006 et doit 
rencontrer toutes les exigences de 
produit prévues par la norme ISO 
10545. Tout particulièrement, il doit 
résister au gel (ISO 10545/12), aux 
chocs thermiques (ISO 10545/9), 
à l’attaque acide et basique (ISO 
10545/13); il doit posséder une 
valeur  d’absorption de l’eau (ISO 
10545/3) inférieure à 0,5%; il doit 
obtenir une résistance à la flexion 
(ISO 10545/4) égale ou supérieure 
à 35 N/mm²; il ne doit pas se 
tacher avec des agents salissants 
alimentaires selon CTI-81-7 
(Ceramic Tile Institute, USA).
Toutes les caractéristiques 
techniques doivent être contrôlées 
sur la base de méthodes d’épreuve 
vérifiées dans le respect des 
normes ISO 9001.

Format ………………...…………… 
Couleur …………………...………. 
(Type “ELEGANCE” ERGON®)

Das Produkt muss vollkommen 
reaktionsträge sein und darf 
weder schädliche oder radioaktive 
Rohstoffe noch Schwermetalle, wie 
Kadmium oder Blei, enthalten. 
Es muss auch die Verwendung von 
40 % Recyclingmaterial vorsehen 
und insgesamt den technischen 
Anforderungen der Bioarchitektur 
entsprechen. 
Die Kanten und Ecken sind gerade, 
die Oberfläche mit samtiger Haptik 
besitzt Strukturierungen, die dem 
Produkt in der geläppten Version 
der Optik von spiegelglanzpoliertem 
Marmor nachempfundene, sehr aparte 
Lichteffekte verleihen.
Das vollständig verglaste Material 
muss entsprechend ISO 13006 in die 
Bla-Gruppe eingestuft werden und 
allen durch ISO 10545 vorgegebenen 
Produktanforderungen entsprechen. 
Im Einzelnen muss es frostbeständig 
(ISO 10545/12), widerstandsfähig 
gegen Temperaturschwankungen 
(ISO 10545/9) sowie säure- und 
laugenbeständig (ISO 10545/13) sein. 
Es muss einen Wasseraufnahmewert 
unter 0,5 % (ISO 10545/3) 
und eine Biegezugfestigkeit 
größer oder gleich 35 N/mm² 
(ISO 10545/4) aufweisen sowie 
lebensmittelfleckenbeständig sein 
(CTI-81-7 „Ceramic Tile Institute“, 
USA).
Alle technischen Eigenschaften 
müssen auf der Grundlage von 
Testmethoden nach ISO 9001 geprüft 
werden.

Format ………………...…………….. 
Farbe …………………...……………. 
(Typ “ELEGANCE” ERGON®)

El producto tiene que ser absolutamente 
inerte, no debe contener materias 
primas nocivas, radioactivas ni metales 
pesados como cadmio o plomo; y tiene 
que incluir el uso de 40% de materiales 
reciclados, a fin de obtener un producto 
perfectamente conforme con las 
técnicas de la arquitectura ecológica.
Los bordes y las aristas son rectos, 
mientras que la superficie, satinada al 
tacto, está llena de detalles materiales 
que, en el acabado esmerilado, le 
confieren al producto la propiedad de 
crear esos juegos de luz únicos tan 
típicos de los mármoles pulidos como 
un espejo. El material, completamente 
vitrificado, debe presentar una absorción 
de agua inferior al 0,5% y tiene que 
estar clasificado dentro del grupo BIa 
de acuerdo con la norma ISO 13006. 
Además debe cumplir con todos los 
requisitos que la norma ISO 10545 
exige a los productos. Concretamente, 
tiene que ser resistente a las heladas 
(ISO 10545/12), los cambios bruscos de 
temperatura (ISO 10545/9) y a la acción 
de ácidos y bases (ISO 10545/13); tiene 
que poseer un valor de absorción de 
agua (ISO 10545/3) inferior al 0,5% y 
presentar una resistencia a la flexión 
(ISO 10545/4) igual o superior a los 
35 N/mm²; no puede ser manchado 
por agentes alimentarios que puedan 
ensuciar, según el criterio CTI-81-7 
(Ceramic Tile Institute, USA).
Todas las características técnicas han 
de ser comprobadas siguiendo métodos 
de prueba verificados, de conformidad 
con la norma ISO 9001.

Formato ………………...……………
Color ………………...…………….... 
(Tipo “ELEGANCE” ERGON®)

Specification phrases - Elemente für Liefervorschriften - Mentions du cahier des charges - Especificaciones Técnicas

diciture di capitolato
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